

26 января в рамках благотворительной акции "Музыка добра" учащиеся гимназии-колледжа искусств побывали в гостях у наших давних друзей - воспитанников Осиповичской спецшколы для детей с нарушением опорно-двигательного аппарата. Много подарков, тёплых слов и творческих выступлений подарили наши учащиеся детям. И главное - благодаря собранным нашими волонтёрами денежным средствам Детский фонд приобрел для воспитанницы спецшколы Муха Полины специальные ходунки, которые, мы надеемся, помогут девочке в лечении.



